
Číslo: Kv 2/22/2200-24 Trnava 22.04.2024

EEČ: 2-15-607-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: daňový podvod podľa § 277a odsek 1 Trestného zákona
prečin: daňový podvod podľa § 277a odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka trestného oddelenia Krajskej prokuratúry Trnava

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinení:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: daňový podvod podľa § 277a odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: daňový podvod podľa § 277a odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

3. XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným
v zastúpení: XXXXX, štatutárny zástupca

KRAJSKÁ PROKURATÚRA TRNAVA
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ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: daňový podvod podľa § 277a odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora trestného oddelenia Krajskej
prokuratúry Trnava zo dňa 15.2.2022, spisová značka Kv 2/22/2200, ktorým podľa §
216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčili.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinení sú trestne stíhaní za skutok spočívajúci v tom, že:

obv. XXXXX po dohode s obv. XXXXX a obv. B. P. (proti ktorému sa vedie trestné
stíhanie v samostatnom trestnom konaní) zabezpečil v mene platiteľa dane
spoločnosti XXXXX, podanie daňových priznaní na Daňovom úrade Trnava:-dňa
27.02.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie január 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet dane z pridanej hodnoty
(ďalej len „DPH“) vo výške 1.016,24 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil
neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe
faktúry č. 2017003 zo dňa 30.01.2017 na sumu 3.000,- € s DPH,-dňa 27.03.2017
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie február
2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 4.691,27 €, z ktorého si časť
vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX na základe faktúry č. 2017008 zo dňa 28.02.2017 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 25.04.2017 riadne daňové priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2017, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.246,48 €, z ktorého si časť vo výške
500,-€ uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2017013 zo dňa 31.03.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.05.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie apríl 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 986,04 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017017 zo dňa 30.04.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.06.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie máj 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 932,28 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017022
zo dňa 30.05.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.07.2017 riadne daňové
priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie jún 2017, kde si neoprávnene uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 444,05 € za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na
základe faktúry č. 2017029 zo dňa 30.06.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.08.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie júl 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 859,25 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017032 zo dňa 31.07.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet
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DPH vo výške 1.005,91 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017040
zo dňa 30.09.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.11.2017 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie október 2017, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 765,87 €, z ktorého si časť vo výške 500,-
€ uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2017042 zo dňa 31.10.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
27.12.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie november 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.437,76
€, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017048 zo dňa 30.11.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie december 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 967,34 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017049
zo dňa 12.12.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.02.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2018, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.956,52 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2018003 zo dňa 30.01.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.04.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie február 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.754,15 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018010 zo dňa 28.02.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.04.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.142,11 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018015
zo dňa 30.03.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.05.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie apríl 2018, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.152,14 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2018020 zo dňa 30.04.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.06.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie máj 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.047,81 €,
z ktorého si časť vo výške 1.000,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018026 zo dňa 30.05.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, z toho DPH vo výške 500,- € a faktúry č. 2018033 zo dňa
30.05.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.08.2018 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie júl 2018, kde si uplatnil nadmerný
odpočet DPH vo výške 1.405,71 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil
neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe
faktúry č. 2018037 zo dňa 31.07.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.09.2018
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie august
2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.121,99 €, z ktorého si časť
vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX na základe faktúry č. 2018041 zo dňa 31.08.2018 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 25.10.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie september 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 961,30 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
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služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018046 zo dňa 30.09.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.12.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 2.034,38 €, z ktorého si časť vo výške 1.000,- € uplatnil neoprávnene
za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č.
2018051 zo dňa 30.11.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, z toho DPH vo výške 500,- €
a faktúry č. 2018056 zo dňa 30.11.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2019
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie december
2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.229,46 €, z ktorého si časť
vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX pričom v tomto daňovom priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na
odpočítanie dane minimálne v sume 500,- €, na základe faktúry č. 2018061 zo dňa
20.12.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.02.2019 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 976,13 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019003 zo dňa 29.01.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.03.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie február 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.160,72 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019007 zo dňa 29.02.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.04.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.121,51 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019012
zo dňa 29.03.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 26.05.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie apríl 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 5.451,70 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019016 zo dňa 29.04.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.06.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie máj 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.289,69 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX , na základe faktúry č. 2019021 zo dňa 29.05.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.07.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie jún 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 663,76 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019026
zo dňa 29.06.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.08.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie júl 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.710,33 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019031 zo dňa 29.07.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.09.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie august 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.685,58 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019036 zo dňa 29.08.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.429,05 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
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predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX pričom v tomto daňovom
priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na odpočítanie dane minimálne v sume
500,- €, na základe faktúry č. 2019040 zo dňa 29.09.2019 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 25.11.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie október 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.846,89 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019044 zo dňa 29.10.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.12.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.921,83 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019049
zo dňa 29.11.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.01.2020 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie december 2019, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 10.295,77 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2019054 zo dňa 19.12.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.02.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie január 2020, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 2.194,16 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2020003 zo dňa 29.01.2020 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.03.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2020, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 2.285,23 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti M – PLANT, s. r. o., na základe faktúry č.
2020010 zo dňa 29.02.2020 na sumu 3.000,- € s DPH, pričom k zdaniteľnému
plneniu medzi spoločnosťami XXXXX a XXXXX nedošlo, deklarované dodanie
služieb sa neuskutočnilo, čím Slovenskej republike v zastúpení Finančným
riaditeľstvom SR spôsobili neoprávneným uplatnením nadmerných odpočtov DPH,
ktoré spoločnosti XXXXX boli vyplatené, dlh vo výške 18.786,50 €. obv. XXXXX po
dohode s obv. XXXXX a obv. B. P. (proti ktorému sa vedie trestné stíhanie
v samostatnom trestnom konaní) zabezpečil v mene platiteľa dane spoločnosti
XXXXX, podanie daňových priznaní na Daňovom úrade Trnava:-dňa 27.02.2017
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január
2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) vo
výške 1.016,24 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017003
zo dňa 30.01.2017 na sumu 3.000,- € s DPH,-dňa 27.03.2017 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2017, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 4.691,27 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2017008 zo dňa 28.02.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.04.2017 riadne daňové priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2017, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.246,48 €, z ktorého si časť vo výške 500,-€
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na
základe faktúry č. 2017013 zo dňa 31.03.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.05.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie apríl 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 986,04 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017017 zo dňa 30.04.2017 na
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sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.06.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie máj 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 932,28 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017022
zo dňa 30.05.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.07.2017 riadne daňové
priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie jún 2017, kde si neoprávnene uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 444,05 € za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na
základe faktúry č. 2017029 zo dňa 30.06.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.08.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie júl 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 859,25 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017032 zo dňa 31.07.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.005,91 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017040
zo dňa 30.09.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.11.2017 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie október 2017, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 765,87 €, z ktorého si časť vo výške 500,-
€ uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2017042 zo dňa 31.10.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
27.12.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie november 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.437,76
€, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017048 zo dňa 30.11.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie december 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 967,34 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017049
zo dňa 12.12.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.02.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2018, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.956,52 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX,
na základe faktúry č. 2018003 zo dňa 30.01.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.04.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie február 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.754,15 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018010 zo dňa 28.02.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.04.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.142,11 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2018015
zo dňa 30.03.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.05.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie apríl 2018, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.152,14 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na
základe faktúry č. 2018020 zo dňa 30.04.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.06.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie máj 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.047,81 €,
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z ktorého si časť vo výške 1.000,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018026 zo dňa 30.05.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, z toho DPH vo výške 500,- € a faktúry č. 2018033 zo dňa
30.05.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.08.2018 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie júl 2018, kde si uplatnil nadmerný
odpočet DPH vo výške 1.405,71 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil
neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe
faktúry č. 2018037 zo dňa 31.07.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.09.2018
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie august
2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.121,99 €, z ktorého si časť
vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX na základe faktúry č. 2018041 zo dňa 31.08.2018 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 25.10.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie september 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 961,30 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018046 zo dňa 30.09.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.12.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 2.034,38 €, z ktorého si časť vo výške 1.000,- € uplatnil neoprávnene
za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č.
2018051 zo dňa 30.11.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, z toho DPH vo výške 500,- €
a faktúry č. 2018056 zo dňa 30.11.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2019
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie december
2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.229,46 €, z ktorého si časť
vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX pričom v tomto daňovom priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na
odpočítanie dane minimálne v sume 500,- €, na základe faktúry č. 2018061 zo dňa
20.12.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.02.2019 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 976,13 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019003 zo dňa 29.01.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.03.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie február 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.160,72 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019007 zo dňa 29.02.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.04.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.121,51 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019012
zo dňa 29.03.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 26.05.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie apríl 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 5.451,70 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019016 zo dňa 29.04.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
24.06.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie máj 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.289,69 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX , na základe faktúry č. 2019021 zo dňa 29.05.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.07.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
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hodnoty za zdaňovacie obdobie jún 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 663,76 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019026
zo dňa 29.06.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.08.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie júl 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.710,33 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019031 zo dňa 29.07.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.09.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie august 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.685,58 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019036 zo dňa 29.08.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.429,05 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX pričom v tomto daňovom
priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na odpočítanie dane minimálne v sume
500,- €, na základe faktúry č. 2019040 zo dňa 29.09.2019 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 25.11.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie október 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.846,89 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019044 zo dňa 29.10.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.12.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.921,83 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019049
zo dňa 29.11.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.01.2020 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie december 2019, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 10.295,77 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2019054 zo dňa 19.12.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.02.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie január 2020, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 2.194,16 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2020003 zo dňa 29.01.2020 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.03.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2020, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 2.285,23 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2020010
zo dňa 29.02.2020 na sumu 3.000,- € s DPH, pričom k zdaniteľnému plneniu medzi
spoločnosťami XXXXX a XXXXX nedošlo, deklarované dodanie služieb sa
neuskutočnilo, čím Slovenskej republike v zastúpení Finančným riaditeľstvom SR
spôsobili neoprávneným uplatnením nadmerných odpočtov DPH, ktoré spoločnosti
XXXXX, boli vyplatené, dlh vo výške 18.786,50 €. obv. XXXXX po dohode s obv.
XXXXX a obv. B. P. (proti ktorému sa vedie trestné stíhanie v samostatnom trestnom
konaní) zabezpečil v mene platiteľa dane spoločnosti XXXXX, podanie daňových
priznaní na Daňovom úrade Trnava:-dňa 27.02.2017 riadne daňové priznanie k dani
z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2017, kde si uplatnil nadmerný
odpočet dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) vo výške 1.016,24 €, z ktorého si
časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od
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spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017003 zo dňa 30.01.2017 na sumu
3.000,- € s DPH,-dňa 27.03.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie február 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 4.691,27 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017008
zo dňa 28.02.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.04.2017 riadne daňové
priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie marec 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške
1.246,48 €, z ktorého si časť vo výške 500,-€ uplatnil neoprávnene za predstierané
dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe faktúry č. 2017013 zo dňa
31.03.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.05.2017 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie apríl 2017, kde si uplatnil nadmerný
odpočet DPH vo výške 986,04 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil
neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX, na základe
faktúry č. 2017017 zo dňa 30.04.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.06.2017
riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie máj 2017,
kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 932,28 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2017022 zo dňa 30.05.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.07.2017 riadne daňové priznanie a dňa 10.03.2018 dodatočné daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie jún 2017, kde si neoprávnene
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 444,05 € za predstierané dodanie služby
od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017029 zo dňa 30.06.2017 na sumu
3.000,- € s DPH, -dňa 24.08.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie júl 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške
859,25 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané
dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017032 zo dňa
31.07.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2017 riadne daňové priznanie
k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2017, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 1.005,91 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2017040 zo dňa 30.09.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
27.11.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie október 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 765,87 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017042 zo dňa 31.10.2017 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.12.2017 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2017, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.437,76 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2017048
zo dňa 30.11.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie december 2017, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 967,34 €, z ktorého si časť vo výške 500,-
€ uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2017049 zo dňa 12.12.2017 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.02.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie január 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.956,52 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018003 zo dňa 30.01.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.04.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
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hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.754,15 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018010
zo dňa 28.02.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.04.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2018, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.142,11 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2018015 zo dňa 30.03.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.05.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie apríl 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.152,14 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018020 zo dňa 30.04.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.06.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie máj 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 1.047,81 €, z ktorého si časť vo výške 1.000,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018026
zo dňa 30.05.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, z toho DPH vo výške 500,- € a faktúry
č. 2018033 zo dňa 30.05.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.08.2018 riadne
daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie júl 2018, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.405,71 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2018037 zo dňa 31.07.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.09.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie august 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.121,99 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018041 zo dňa 31.08.2018 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2018 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 961,30 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2018046
zo dňa 30.09.2018 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.12.2018 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2018, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 2.034,38 €, z ktorého si časť vo výške
1.000,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti
XXXXX na základe faktúry č. 2018051 zo dňa 30.11.2018 na sumu 3.000,- € s DPH,
z toho DPH vo výške 500,- € a faktúry č. 2018056 zo dňa 30.11.2018 na sumu
3.000,- € s DPH, -dňa 25.01.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty
za zdaňovacie obdobie december 2018, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 1.229,46 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX pričom v tomto daňovom
priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na odpočítanie dane minimálne v sume
500,- €, na základe faktúry č. 2018061 zo dňa 20.12.2018 na sumu 3.000,- € s DPH,
-dňa 24.02.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie január 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 976,13 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019003 zo dňa 29.01.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.03.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.160,72 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019007
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zo dňa 29.02.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 23.04.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie marec 2019, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.121,51 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2019012 zo dňa 29.03.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
26.05.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie apríl 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 5.451,70 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019016 zo dňa 29.04.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.06.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie máj 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo
výške 1.289,69 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX , na základe faktúry č. 2019021
zo dňa 29.05.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 24.07.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie jún 2019, kde si uplatnil
nadmerný odpočet DPH vo výške 663,76 €, z ktorého si časť vo výške 500,- €
uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na
základe faktúry č. 2019026 zo dňa 29.06.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
25.08.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie júl 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.710,33 €,
z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019031 zo dňa 29.07.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.09.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie august 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 1.685,58 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019036
zo dňa 29.08.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.10.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie september 2019, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.429,05 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
pričom v tomto daňovom priznaní bol neoprávnene uplatnený nárok na odpočítanie
dane minimálne v sume 500,- €, na základe faktúry č. 2019040 zo dňa 29.09.2019
na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.11.2019 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie október 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet
DPH vo výške 1.846,89 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019044
zo dňa 29.10.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 27.12.2019 riadne daňové
priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie november 2019, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 1.921,83 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2019049 zo dňa 29.11.2019 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa
27.01.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie
obdobie december 2019, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 10.295,77
€, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie
služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2019054 zo dňa 19.12.2019 na
sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.02.2020 riadne daňové priznanie k dani z pridanej
hodnoty za zdaňovacie obdobie január 2020, kde si uplatnil nadmerný odpočet DPH
vo výške 2.194,16 €, z ktorého si časť vo výške 500,- € uplatnil neoprávnene za
predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX na základe faktúry č. 2020003
zo dňa 29.01.2020 na sumu 3.000,- € s DPH, -dňa 25.03.2020 riadne daňové
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priznanie k dani z pridanej hodnoty za zdaňovacie obdobie február 2020, kde si
uplatnil nadmerný odpočet DPH vo výške 2.285,23 €, z ktorého si časť vo výške
500,- € uplatnil neoprávnene za predstierané dodanie služby od spoločnosti XXXXX
na základe faktúry č. 2020010 zo dňa 29.02.2020 na sumu 3.000,- € s DPH, pričom
k zdaniteľnému plneniu medzi spoločnosťami XXXXX a XXXXX nedošlo,
deklarované dodanie služieb sa neuskutočnilo, čím Slovenskej republike v zastúpení
Finančným riaditeľstvom SR spôsobili neoprávneným uplatnením nadmerných
odpočtov DPH, ktoré spoločnosti XXXXX boli vyplatené, dlh vo výške 18.786,50 €. .

Uznesením prokurátora trestného oddelenia Krajskej prokuratúry Trnava zo dňa
15.2.2022, spisová značka Kv 2/22/2200, bola určená skúšobná doba
pre jednotlivých obvinených nasledovne:

1. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

2. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

3. XXXXX, IČO: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Krajskej prokuratúry Trnava sp. zn. Pv 2/22/2200 zo
dňa 15.02.2022 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne
zastavené trestné stíhanie proti obvineným XXXXX, XXXXX a spol. XXXXX pre
prečin daňového podvodu spolupáchateľstvom podľa § 20, 277a odsek 1 Trestného
zákona a všetkým obvineným osobám bola určená skúšobná doba v trvaní 24
mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou uznesenia o podmienečnom
zastavení trestného stíhania dňa 25.02.2022 u obv. spol. XXXXX, a dňa 01.03.2022
u obvinených XXXXX a XXXXX. Zároveň bolo podľa § 216 odsek 4 Trestného
poriadku uložené obvinenej právnickej osobe XXXXX povinnosť riadne a včas si plniť
svoje daňové povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej
hodnoty v znení neskorších predpisov, zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov
v znení neskorších predpisov a zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový
poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Po uplynutí skúšobnej doby som vyžiadala na obvinených XXXXX, XXXXX a
spol. XXXXX odpisy z registra trestov, správy o povesti na XXXXX a XXXXX, správu
z Daňového úradu Trnava na spol. XXXXX, a správy z príslušných útvarov
PZ o výsledkoch šetrenia na obvinených.

Zo zadovážených správ som zistila, že obvinený XXXXX sa v skúšobnej dobe
sa nedopustil trestného činu, ani priestupku. Z miesta bydliska bolo oznámené, že na
menovaného neevidujú priestupok, ktorý by prejednával Mestský úrad v XXXXX.

Obvinený XXXXX sa taktiež v skúšobnej dobe sa nedopustil žiadneho
trestného činu, ani priestupku. V mieste bydliska (Mesto XXXXX) nebolo jeho
správanie prejednávané komisiou verejného poriadku.

Obvinená právnická osoba XXXXX si podľa správy Daňového úradu Trnava
v období od 25.02.2022 až do 08.04.2024 riadne a včas plnila svoje daňové
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povinnosti. Podľa odpisu z registra trestov sa spol. XXXXX, v skúšobnej dobe
nedopustila trestného činu.

Vzhľadom k tomu je zrejmé, že obvinení XXXXX a XXXXX viedli v skúšobnej
dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny a bezúhonný život, čo je
zákonnou podmienkou pre rozhodnutie o osvedčení. Obvinená právnická osoba
XXXXX sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania sa
nedopustila trestného činu a splnila uloženú povinnosť riadne a včas si plniť svoje
daňové povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty
v znení neskorších predpisov, zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení
neskorších predpisov a zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a
o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

S poukazom na uvedené skutočnosti som rozhodla o osvedčení obvinených osôb
tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia. V zmysle § 217 odsek 4
Trestného poriadku právoplatnosťou tohto rozhodnutia o osvedčení nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1 písmeno e) Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Anna Funková
prokurátorka


